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Studující a pedagogové ze ZČU a Salcburku se během tří dnů v Plzni věnovali golemovské
tematice v židovské tradici, pražské německé literatuře i filmu. Součástí akce byla návštěva
rakouské velvyslankyně v ČR Bettiny Kirnbauer.

Na Fakultě pedagogické Západočeské univerzity v Plzni (FPE ZČU) se 8.–10. října uskutečnil česko-
německý workshop nazvaný Mýtus Golem, který přivedl do Plzně studující a pedagogy z Univerzity
Salzburg. Na ZČU při této příležitosti zavítala také rakouská velvyslankyně Bettina Kirnbauer, která
se v Plzni setkala s rektorem Miroslavem Lávičkou a děkanem Fakulty pedagogické Pavlem
Mentlíkem. „Jako fakulta v regionu sousedícím s německy mluvícími zeměmi považujeme budování
těchto vazeb za klíčové. Umožňují nám rozvíjet přípravu učitelů německého jazyka, otevírat nové
možnosti pro studenty a posilovat mezinárodní zkušenosti,“ uvedl Pavel Mentlík.

Podle něj právě osobní setkání a společné projekty dokazují, že internacionalizace má konkrétní
dopad. „Není to prázdné slovo, ale konkrétní zkušenost, která posouvá naše studenty i akademiky. A
je to i příležitost, jak ukázat, že univerzita v Plzni je přirozeným partnerem v evropském prostoru,“
doplnil.

Workshop Mýtus Golem propojil studenty a studentky germanistiky z Plzně a Salcburku. Během tří
dnů diskutovali o mýtu zakořeněném v židovské tradici, pražské německé literatuře i filmu. Program
doplnila veřejná přednáška profesora Eidhera z Universität Salzburg s názvem Golem a židovská
tradice, která byla tlumočena do češtiny.

„Smyslem setkání bylo propojit studující ze dvou kulturních prostředí se stejnými historickými
kořeny a diskutovat s nimi o tématu, které spoluformovalo středoevropskou kulturu,“ uvedla
organizátorka akce Dana Pfeiferová z katedry německého jazyka FPE ZČU. Studující podle ní kromě
nových poznatků získali i kontakty, které mohou následně využít při žádostech o stipendium pro
zpracování diplomové práce v Rakousku.

ZČU má v současnosti 14 partnerských rakouských institucí a jen v posledních pěti letech se
uskutečnily stovky studentských i akademických mobilit. Do společných projektů se kromě Fakulty
pedagogické zapojují i další fakulty, mimo jiné ve spolupráci s Universität Wien a Kirchliche
Pädagogische Hochschule Wien/Krems.

Akci zaměřenou na propojení literatury, filmu a kulturních dějin podpořil program AKTION Česká
republika – Rakousko.
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